

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

李哈利教師

(35) 國度期

我們所信的神，超乎萬神之上，並且勝過天上地下一切的權勢，但祂同時卻願意與人同住，與人對話，垂聽人的禱告，使凡尋求的就尋見，祈求的就得著，並定意要把聖靈賜給求告祂的人。

亞伯拉罕知道神是審判全地、行事公平的主，必不會把義人與惡人同殺，所以他迫切為所多瑪城中僅存的義人向耶和華祈求。亞伯拉罕的祈求，是為神的子民和地上的萬國而履行應盡的職責，也是每一位在基督裏得了豐盛生命的神國子民所應當祈求的。正如聖子耶穌也教導我們應當以祈求神的國和義為先：願人都尊神的名為聖，願神的國降臨；神必如父親一般垂聽祂兒女迫切的懇求，並會把需要的及最好的東西——聖靈賜給求祂的人。

我們既已經接受了基督、與基督同死同活，又獲賜聖靈作保惠師，就當緊隨元首基督，在祂裏面生根建造，信心堅固，不要被人間的傳統和世上粗淺的學說所迷惑。神已經使基督仗著十字架而得勝、凱旋，基督是一切執政掌權者的元首、得勝的君王，祂已將天上、地下所有的權勢都解除了，地上的君王都因聽見神口中的言語而稱謝神，使祂的美名和言語在萬民中顯為大，超乎一切。

神雖崇高，仍願意看顧低微的人。祂必垂聽及應允祂子民誠心的呼求，使他們壯膽，心裏有能力，並成全祂在祂子民身上的旨意。